Los IsOtopos




El nOmero masico de un elemento se
define como el numero de protones (Z)
Mas el numero de neutrones (N) que posee
un adtomo. Se designa por la letra A.

A=7Z+n

Se denominan isétopos a aguellos dtomos
de un mismo elemento que fienen distinto
numero de neutrones (y numero masico y
masa atdmica diferentes).

Para representar un atomo se indica su
simbolo, y junto a él sus nuUmeros atomico y
MASICO:




Formade representar un atomo de un elemento

X Simbolo del elemento

A Numeromasico(A=p+n)

Z Numero atomico (Z = p)




Z A n%deprotones n2deneutrones n2 de electrones




El silicio es el segundo elemento mas
abundante en la corteza terrestre
después del oxigeno. El silicio se
presenta en la naturaleza en forma de
tres isdtopos con las siguientes
abundancias:

28, ,Si (92.23%) #7,,Si (4.67%) 3°,,Si (3.10%)
Calcula la masa atomica del silicio.
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Calcula la masa atomica del litio sabiendo que esta formado por una mezcla de gLi y ZLi. la
abundancia de gLi es del 92,40 %. La masa isotopica del Li-6 es 6,0167u yla del Li-7 vale 7,0179u,

\—————————————————————————————————————————————————————————————————————

El plomo presenta cuatro isotopos; Pb-204, Pb-206, Pb-207 y Pb-208. La abundancia de los tres
primeros es 1.4%; 26 2% y 57,6 % Caleula [a masa atomica del plomo.

El cobre natural esta formado por los isotopos Cu-63 y Cu-65. EI mas abundante es el primero, con
una distribucion isotopica de 64,4 %. Calcula la masa atomica aproximada del cobre.




